                                            Протокол от 23.03.2017г.
Совета по этике при ГУЗ «Городская больница №11 г. Тулы»

Председатель: Кулова Л.З.- зам. главного врача по поликлинике.

Присутствовали: Здановский Г.Э.-зав. 2 терапевтическим отделением поликлиники.

Белоусова Л.В.- зав. 1 терапевтическим отделением поликлиники. Гребенкин И.М.- зав. ОВЛ.

Спасская Е.Р.- зав. терапевтическим отделением. Жернихина С.Г.- врач терапевт терапевтического отделения. Бултачеев К.А.- зав. хирургическим отделением. Носов С.А.- механик гаража. Завьялова З.К.-медрегистратор поликлиники. Солозобова С.Ю.- председатель профсоюзного комитета. Титова О.А.- фельдшер кабинета неотложной помощи. Калинин В.Т.- водитель.

Слушали  Кулову Л.З. Довела до сведения комиссии докладные записки от 14.03.2017г  фельдшера кабинета неотложной помощи Титовой О.А. на не корректное  поведение водителя Калинина В.Т. и объяснительную записку и докладную водителя Калинина В.Т.

Слушали фельдшера  Титову О.А.- в планы не входит конфликтовать с водителем, а работать, как положено.

Водитель Калинин В.Т. – дополнить к объяснительной нечего.

В прениях по данному вопросу высказывались Солозобова С.Ю., Белоусова Л.В., Здановский Г.Э.

Слушали  механика гаража. Вопрос с обеспечением машинами поликлиники решен.  График работы водителей будет составлен с просьбами сотрудников поликлиники.  

В результате заседания комиссии стороны пришли к компромиссу.  Извинились друг перед другом. Конфликт можно считать исчерпанным.
Председатель совета по этике                                       Кулова Л.З.
